

武汉晚报首届社区年货节第二场即将开锣

明天为青山居民送服务送年味

武汉晚报讯(记者程艳 通讯员王雯宇)12月30日上午9点半,“长江日报社区行 用心用情办实事”暨武汉晚报首届社区年货节活动,将走进青山区钢都花园街道126社区文化广场,为居民带来一整天的便利与浓浓年味。

当天上午9点半,便民服务市集率先开放。钢都花园社区卫生服务中心给居民进行免费全科

义诊、血压血糖检测等,共建单位武汉长江现代物业有限公司提供理发、清洗眼镜、照片过塑、磨刀、家政咨询及水电安全检查等服务项目。同时,社区创意手工坊的编织手作和书法作品将进行义卖。

年货采买是本次活动的一大亮点。本次活动也是武汉晚报首届社区年货节的第二场,现场将设专区展销炸圆子、腊货、糕点等传

统年味食品以及各类农副产品,方便居民一站式选购。还有爱心企业渤海银行、光明随心订、爱齿尔口腔、家舒服家政公司和国药控股湖北国大药房有限公司及其旗下供应商为居民带来暖心服务。

活动现场,青青芳草幼儿园小朋友、126社区艺术团队带来的舞蹈、小品、时装秀、诗朗诵等文艺表演,增添欢乐气氛。

126社区党委书记王彦表示,活动旨在将实惠与温暖送到居民家门口,欢迎126社区及周边居民前来体验服务、选购年货、观看演出,共度便利、温馨的社区活动日。

本次活动由市委社会工作部指导,青山区委社会工作部、青山区钢都花园街道党工委主办,126社区承办。

重温誓词叩初心 警旗之下续忠诚

武汉市公安局江岸区分局开展党性教育活动

一次穿越历史的追寻,一场触及灵魂的洗礼。12月26日,武汉市公安局江岸区分局组织开展“红色基因铸警魂”党性教育活动,27名青年民警干部先后参观向警予烈士纪念馆和武汉警察博物馆,从革命先烈的凛然风节与公安先辈的奋斗足迹中,感悟初心使命,汲取奋进力量。

在武汉警察博物馆大门前,全体民警面向鲜艳的警旗,举起右拳,重温入党誓词。“我宣誓……”铿锵有力的誓言划破长空,字字千钧,叩击心扉。这不仅仅是一次仪式,更是一次对初心的回溯和对使命的郑重确认,将历史的厚重与当下的责任紧紧



青年民警干部在武汉警察博物馆前宣誓。

联结。

参观中,民警缓缓走过展陈

长廊,从历史脉络的梳理中,深切体悟“对党忠诚、服务人民、执法

公正、纪律严明”这十六字要求,如何在一代代公安人身上血脉相承、历久弥新。

会议室内,雄壮的《中国人民警察警歌》余音渐息,座谈交流随之展开。网络安保大队三中队副中队长杨胜的话语沉静而有力:“忠诚不只是瞬间的壮烈,更是融于血脉的坚持与行动。”其坚定的眼神,仿佛在回溯从警路上的每一次抉择;百步亭派出所综合指挥长吴上辉接过话头,声音里饱含热忱:“先辈既以热血赴家国,吾辈当以初心护民生。”他誓言要将那份继承自历史的热血与担当,悉数倾注于服务百姓的日常点滴之中。

参会的民警们纷纷表示,将在各自岗位上,以行动续写忠诚,用实绩诠释担当,为平安江岸建设贡献力量。

文图/通讯员肖继如 吴逸飞

“跳房子”玩出新花样

交通安全小课堂吸引老少同乐

“红灯停!绿灯行!黄灯请你等一等!”12月26日,青山区钢花村街道120社区新时代文明实践站举办睦邻生活节,居民们齐声口令伴着跳跃的节奏回荡,近百位居民通过一系列精心设计的互动环节,共学知识、传递温情。

活动现场最引人注目的,是由彩色粉笔绘成的“跳房子”格子。与传统游戏不同,每个格子里都写着交通规则口诀。

“这个点子真妙!老游戏玩出了新意思,孩子们放学后又多了一个好去处,既锻炼身体,又不知不觉记住了交规!”居民刘芳连连点赞。不远处,青山区交通管理大队四中队民警林伟的“交通安全小课堂”也围得里三层外三层。“电动车头盔怎么戴才能真正



民警林伟宣传交通安全法规。

社区供图

保安全?”“左转到底怎么看灯最稳妥?”居民们抛出一个又一个问题,林伟一边比画一边结合案例讲解,现场还穿插了有奖问答,答

对的居民喜滋滋地领到实用小礼品。

“文明养宠”专区也是人气满满。“医生,我家猫从来不出门,也

要定期打疫苗吗?”“天一冷,我家狗狗老是咳嗽,像呛着似的。”丹景宠物医院的韩国英医生耐心解答:“宠物足不出户,我们每天进出带回来的虫卵也可能悄悄‘搭便车’进门;冬季干燥,尤其要注意保持室内空气流通,做好保暖,减少应激。”方敬收医生一边发放宣传册和驱虫药小样,一边收集居民对养宠的建议,现场还有不少人报名加入社区养宠自治小组。

“趣味游戏区”更是欢笑声此起彼伏,套蔬菜、双人背夹球等比赛吸引老少同乐。

120社区党委书记汤铭表示,本次活动旨在让交通安全法规通过亲身体验融入日常生活。下一步,社区新时代文明实践站将推出更多邻里活动,共同营造温暖和谐的社区大家庭。

记者程艳 通讯员刘骁 黄甜 廖雪娟